

### 习近平复信美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士

新华社北京8月20日电 近日，国家主席习近平复信美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士。

习近平感谢美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士对中国举办世界大学生夏季运动会和亚洲运动会的良好祝愿。习近平指出，体育是增进人民友谊的纽带。在各方共

同努力下，“简约、安全、精彩”的成都大运会成功举办。中国政府和人民充满信心，将在杭州举办一届精彩纷呈的亚运会。

习近平强调，中美关系的希望在人民，基础在民间，未来在青年。希望更多中美青年相知相亲、携手同行，成为两国友好的新一代使者，为中美关系发展接续注入动力。相信“美中青少年学

生交流协会”和各位朋友，将会继续为中美青年友好交往以及两国关系稳定发展贡献力量。

此前，美国华盛顿州“美中青少年学生交流协会”和各界友好人士致信习近平主席，祝愿中国举办世界大学生夏季运动会和亚运会取得成功，表示将致力于不断增进中美青年合作和人文交流。



### 阜新市大板村入选全国乡村旅游精品线路

日前，阜新蒙古族自治县大板镇大板村入选文化和旅游部“乡村四时好风光”全国乡村旅游精品线路。作为辽宁“花鸟源头缘起乡村”之旅的点位之一，大板村以田园风光、峰峦叠翠、摩崖造像、奇峰各异等多样美景，为游客带来不虚此行的体验。

大板村为省级乡村旅游重点村，国家AAAA级旅游景区海棠山风景区坐落于此，居高可俯瞰阜新市全景。海棠山是国家级自然保护区、国家级森林公园，现保存完好的270尊摩崖造像，虽经300余年风雨侵蚀仍色彩清晰、影像传神。海棠山植被茂密，生物多样性丰富，有国家二级保护植物核桃楸、黄波椴、紫椴、水曲柳等，同时也是野生动物交会地带区，动植物种类繁多，是辽西地区重要的物种基因库。

炎炎夏日，登游海棠山，感受摩崖石刻的壮美奇观。山上树高枝繁，道旁泉水飞溅，林下凉风习习，可让人深刻感受“岩溜喷空晴似雨，林萝碍日夏多寒”的情境，是休闲避暑的好去处。（辽宁日报）

### 辽宁省与华润集团举行工作会商会议

## 巩固深化合作基础 拓展新兴合作领域 在新起点上打造央企与地方合作新样板

郝鹏王祥明李乐成王崔军出席

>> 详见三版 >>

### 市县领导赴上海与国药控股高层会晤并考察公司总部

本报讯 8月18日，市委书记胡涛率队赴上海会晤国药控股总经理刘勇。双方就央地合作，特别是就推进蒙药工业板块合作进行深入交流。双方议定原则先行助推蒙药纳入国药集团总经销、总监制；再推动蒙药工业、保健品、氟化工、医疗器械加工多领域合作。

随后，市委副书记苏伟，市政协副主席、阜新县委书记刘彦鸿一行受邀深

入国药控股上海总部考察并举行座谈。座谈会上，苏伟首先说明来意，本次来访是按照国药集团高层与辽宁省委主要领导指示要求，加强双方在蒙医药产业方面合作的具体落实和再细化，通过进一步深入交流，捋清合作脉络，推动合作走深走实。刘彦鸿表示，当前我县蒙医药产业的发展必须通过内联外引、公对公合作，让传统蒙医药和科

研、生产单位迸发新的活力。“酒香也怕巷子深”，希望国药集团成为阜新蒙医药产品的总监制、总经销，打通阜新蒙医药发展痛点、难点，拓展蒙药产品市场销路。同时，阜新县与国药集团在蒙医药产业合作具备多方面优势。一是阜新县是经过国家论证的中国蒙医药发祥地，文化历史悠久；

（下转三版）

### 防虫治虫 夺粮保丰



近日，受天气影响，二代棉铃虫成虫迁入阜新蒙古族自治县区域产卵、孵化为三代棉铃虫。

虫情发生后，阜新蒙古族自治县积极应对，按照全面监测、全力防治、联防联控的要求，组织植保技术人员、乡镇农技人员、种植大户和合作社，做好田间卵量和幼虫普查工作，及时发布预警预报，采取统防统治与农户自防相结合的方式，保证农作物产量，降低危害损失率。

市现代农业发展服务中心积极发挥职能作用，运用无人机助力开展统防统治，打好“虫口夺粮”攻坚战，确保粮食生产安全。（阜新日报）

### 县政府班子召开省委第九巡视组反馈意见整改落实专题民主生活会

本报讯（记者 何雪莲 张连权）8月21日，县长包峰主持召开县政府班子省委第九巡视组反馈意见整改落实专题民主生活会。会上，政府党组班子成员对存在问题进行了深刻对照检查，并对相关整改工作进行了安排部署。县委第九督导组列席会议。

会上，包峰通报了专题民主生活会准备情况，并代表县政府党组班子进行对照检查；政府班子成员对工作中所存的问题逐一表态发言。

包峰指出，这次民主生活会，县政府

班子成员紧扣民主生活会主题，把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去，做到自我批评、相互批评，敢于直面问题，达到了相互提醒、共同提高、增进团结、促进工作的效果，为全县政府系统开展巡视整改工作起到了带头模范作用。

包峰强调，一要旗帜鲜明讲政治。要深入学习贯彻党的二十大精神，深学细悟习近平总书记关于巡视工作的重要讲话精神，做到学思用贯通、知信行统一。二要聚焦问题抓整改。要结合分工和自身实际，使班子成员对照检查中

的问题对号入座、逐一认领，深刻剖析问题成因，确保问题全面改、改彻底、改到位。三要创新拼搏当前锋。要切实提高政治站位，扛牢政治责任，把巡视组整改作为解决问题、改进工作、推动发展的重要契机，推动各项工作取得更大成效。四要从严治党不松懈。政府班子成员要坚决扛稳政府系统全面从严治党主体责任，锲而不舍落实中央八项规定精神，驰而不息纠治“四风”，坚定不移坚持和加强党的全面领导，以党建“第一责任”引领、保障发展“第一要务”。

### 县政府召开第53次常务会议

本报讯（记者 于水 宋彦春）8月21日，县政府召开第53次常务会议，审议《县政府领导班子成员2023年度安全生产重点任务清单》《阜新县安全生产领域“打非治违”专项行动落实方案》。县长包峰主持会议并讲话。

会上，县应急管理局负责人汇报了《县政府领导班子成员2023年度安全生产

重点任务清单》《阜新县安全生产领域“打非治违”专项行动落实方案》起草、制定情况。县政府相关领导及有关部门负责人围绕任务清单和专项行动落实方案内容进行讨论，提出意见和建议。

会议强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述和党的二十大精神，切实加强安全生产工

作的领导，健全落实安全生产责任制，牢固树立人民至上、生命至上的安全发展理念，全力推进安全防范各项工作。要压实责任，照单落实，全力抓好安全生产各项工作。要积极发力，主动作为，严格落实“三管三必须”责任，坚决守牢安全生产底线，确保人民群众生命财产安全和社会和谐稳定。（下转三版）

